SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

DIN 96

WOOD SCREWS ROUND HEAD SLOTTED
HOUTSCHROEVEN BOLKOP MET GLEUF
VIS A BOIS TETE BOMBEE AVEC FENTE
AL
HOLZSCHRAUBEN HALBRUNDKOPF MIT SCHLITZ ‘ b—

I k |
material : Brass materiaal : Messing matiére : Laiton Werkstoff : Messing
type: type: type: Typ:
surface : plain oppervlak: blank surface : brut Oberflache : roh

Technical properties | Technische gegevens | Données techniques | Technische Daten

d dk max. k max. n max. tmax.

d2 4.38 1.6 0.7 0.9

d25 538 19 0.8 1.1

d3 6.38 23 135

d3,5 7.45 26 1 1.6

d4 8.45 3 1.8

1.2
d45 9.45 334 2

ds 10.45 3.74 1.51 23

dé 12.55 4.44 1.91 27
dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX
2x8 00096,20008 MS 000096MS000200008Z 5410439022262 500 3,5x40 00096,35040 MS 000096MS000350040Z 5410439022842 200
2x10 00096,20010 MS 000096MS000200010Z 5410439022286 200 3,5x50 00096,35050 MS 000096MS000350050Z 5410439022880 200
2x12 00096,20012 MS 000096MS000200012Z 5410439022309 200 4x16 00096,40016 MS 000096MS000400016Z 5410439022903 200
2x16 00096,20016 MS 000096MS000200016Z 5410439022323 200 4x20 00096,40020 MS 000096MS000400020Z 5410439022927 200
2x20 00096,20020 MS 000096MS000200020Z 5410439022330 200 4x25 00096,40025 MS 000096MS000400025Z 5410439022958 200
25x10 00096,25010 MS 000096MS000250010Z 5410439022354 200 4x30 00096,40030 MS 000096MS000400030Z 5410439022989 200
25x12 00096,25012 MS 000096MS000250012Z 5410439022378 200 4x35 00096,40035 MS 000096MS000400035Z 5410439023016 200
25x16 00096,25016 MS 000096MS000250016Z 5410439022408 200 4 x40 00096,40040 MS 000096MS000400040Z 5410439023047 200
2,5x20 00096,25020 MS 000096MS000250020Z 5410439022439 200 4x45 00096,40045 MS 000096MS000400045Z 5410439023078 200
3x10 00096,30010 MS 000096MS000300010Z 5410439022460 200 4 x50 00096,40050 MS 000096MS000400050Z 5410439023108 200
3x12 00096,30012 MS 000096MS000300012Z 5410439022484 200 4x60 00096,40060 MS 000096MS000400060Z 5410439023139 200
3x16 00096,30016 MS 000096MS000300016Z 5410439022507 200 4,5x20 00096,45020 MS 000096MS000450020Z 5410439023160 200
3x20 00096,30020 MS 000096MS000300020Z 5410439022545 200 4,5x25 00096,45025 MS 000096MS000450025Z 5410439023191 200
3x25 00096,30025 MS 000096MS000300025Z 5410439022576 200 4,5x30 00096,45030 MS 000096MS000450030Z 5410439023221 200
3x30 00096,30030 MS 000096MS000300030Z 5410439022606 200 4,5x35 00096,45035 MS 000096MS000450035Z 5410439023252 200
3x35 00096,30035 MS 000096MS000300035Z 5410439022620 200 4,5x40 00096,45040 MS 000096MS000450040Z 5410439023283 200
35x12 00096,35012 MS 000096MS000350012Z 5410439022675 200 4,5x45 00096,45045 MS 000096MS000450045Z 5410439023313 200
35x16 00096,35016 MS 000096MS000350016Z 5410439022699 200 4,5x50 00096,45050 MS 000096MS000450050Z 5410439023344 200
3,5x%20 00096,35020 MS 000096MS000350020Z 5410439022729 200 4,5x60 00096,45060 MS 000096MS000450060Z 5410439023368 200
3,5x25 00096,35025 MS 000096MS000350025Z 5410439022750 200 5x20 00096,50020 MS 000096MS000500020Z 5410439023399 200
3,5x30 00096,35030 MS 000096MS000350030Z 5410439022781 200 5x25 00096,50025 MS 000096MS000500025Z 5410439023429 200
3,5x35 00096,35035 MS 000096MS000350035Z 5410439022811 200 5x30 00096,50030 MS 000096MS000500030Z 5410439023450 200
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material : Brass

materiaal : Messing

matiére : Laiton

Werkstoff : Messing

type: type: type: Typ:

surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh
dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX
5x35 00096,50035 MS 000096MS000500035Z 5410439023481 200 5x80 00096,50080 MS 000096MS000500080Z 5410439098632 200
5x40 00096,50040 MS 000096MS000500040Z 5410439023511 200 6x40 00096,60040 MS 000096MS000600040Z 5410439098663 200
5x45 00096,50045 MS 000096MS000500045Z 5410439023542 200 6x50 00096,60050 MS 000096MS000600050Z 5410439098687 200
5x50 00096,50050 MS 000096MS000500050Z 5410439023573 200 6x60 00096,60060 MS 000096MS000600060Z 5410439098694 100
5x60 00096,50060 MS 000096MS000500060Z 5410439023603 200 6x80 00096,60080 MS 000096MS000600080Z 5410439098717 100
5x70 00096,50070 MS 000096MS000500070Z 5410439098625 200
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